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ATA DA 7ª/2025 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 

SUMÁRIO 

 

1. DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO 

 

Realizada no dia 03 de julho de 2025, quinta-feira, às 08h30, na 

Sede Social da Companhia, na Rua Engenheiros Rebouças 1376, Curitiba 

- Paraná, por sistema misto (presencial e videoconferência), de 

acordo com o previsto no Estatuto Social da Companhia. 

 

2. PARTICIPANTES 

 

Conselheiros(as): Alexandre Pedercini Issa, André Luis Rennó 

Guimarães, Denize Aparecida Cabulon Graça, Helena Maria Boschini 

Lemucch, Roberval Vieira. Convidados: Diretor Financeiro e de 

Relações com Investidores, Abel Demetrio, Gerente Contábil, Ozires 

Kloster, Gerente de Gestão de Riscos e Compliance em exercício, 

Juliano Campos Pereira, Encarregado de Dados, Dalton Issao Ito, 

Gerente Jurídica Geral, Katia Cristina Graciano Jastale, Gerente 

Jurídica Trabalhista, Moema Reffo Suckow, Coordenador Planejamento 

e Recuperação de Ativos, Saimon Marcelo Cruz de Rezende e, 

secretário, Fabiano Alves de Oliveira. 

 

3. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES TOMADAS 

 

3.1 CONSELHO FISCAL 

 

3.1.1  O colegiado discutiu sobre assuntos acerca da pauta convocada. 

 

3.2 DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES 

 

3.2.1 e-Protocolo 23.529.340-4 - Apresentar os resultados econômicos 

e financeiros do período de janeiro a maio de 2025. 

O Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, em conjunto 

com o Gerente Contábil, apresentou os resultados do referido 

período, explicando as principais variações e movimentações 

ocorridas no mês e, por fim, respondeu aos questionamentos do 

colegiado. 

 

3.3 DIRETORIA ADJUNTA DE GOVERNANÇA, RISCOS E COMPLIANCE 

 



 

 

3.3.1 – Evolução das ações adotadas pela Companhia relativas à 

Segurança da Informação, considerando a Lei Geral de Proteção de 

Dados – LGPD. 

O Gerente de Gestão de Riscos e Compliance em exercício e o 

Encarregado de Dados, deram conhecimento sobre a aprovação da 

Cartilha Orientativa acerca da Lei de Acesso à Informação, 

apresentaram o quadro comparativo 2023/2024 dos atendimentos no 

Sistema de Informação ao Cidadão, bem como o acumulado em 2025. 

Referente a segurança da informação, foram apresentadas as ações em 

cumprimento da avaliação NIST e os estudos sobre seguro contra 

riscos cibernéticos e privacidade. Foram relatadas as campanhas de 

aculturamento, treinamentos mensais, e disseminação do Programa de 

Integridade com as lideranças e, por fim, foram demonstradas as 

publicações informativas, o Guia de Boas Práticas de Proteção de 

Dados Pessoais e Privaciadade e a Cartilha de Direito dos Titulares 

- LGPD. 

 

3.4 DIRETORIA JURÍDICA 

 

3.4.1 - Reporte acerca das ações adotadas e tratativas com auditoria 

externa referente às provisões e passivo contingente dos processos 

judiciais em trâmite na Companhia (cíveis, ambientais e 

trabalhistas). 

A Gerente Jurídica Geral, em conjunto com a Gerente Jurídica 

Trabalhista e o Coordenador Planejamento e Recuperação de Ativos, 

apresentou os avanços e melhorias das ações adotadas pela Companhia 

sobre o referido tema. 

 

4. ASSUNTOS GERAIS, APROVAÇÃO E ASSINATURAS 

 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, foi encerrada a 

reunião, da qual lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada 

pelos conselheiros. 

 

Curitiba, 03 de julho de 2025. 
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Presidente do Conselho Conselheiro 
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Conselheiro Secretário 

  

  


